

Farbwalze RotaFlor 18



Hochwertiger Bezug aus Polyamid-Stapelfaser. Hervorragendes Wiederaufrichtverhalten, dadurch besonders spritzarm. Der extra lange Flor sorgt für eine sehr hohe Farbaufnahme und - abgabe. Bestens geeignet für leicht strukturierte Untergründe. Empfohlen für: Fassadenfarben.

Art.Nr.	Beschreibung	Einheit
Z40900-306	Farbwalze RotaFlor 18mm Flor, 12cm, Kern30, 10Stk/Pack, 20Pack/Kart	ST
Z45900-301	Farbwalze RotaFlor 18mm Flor, 16cm, Kern30, 10Stk/Pack, 10Pack/Kart	ST
Z15901-301	Farbwalze RotaFlor 18mm Flor, 20cm, Kern44, leicht gepolstert VPE10	ST
Z17901-301	Farbwalze RotaFlor 18mm Flor, 27cm, Kern44, leicht gepolstert VPE10	ST



Standorte / Kontakt

GRAZ

Lorencic Bauservice GmbH

Puchstraße 208 8055 Graz

Tel.: +43 316 47 25 64-0 Fax: +43 316 47 25 64-77 graz@lorencic.at

SALZBURG - WALS

Lorencic Bauservice GmbH

Hölzistraße 2 5071 Wals

Tel.: +43 662 88 28 26-0 Fax: +43 662 88 28 26-20 salzburg@lorencic.at

WELS

Lorencic Bauservice GmbH

Paracelsusstraße 22 4600 Wels

Tel.: +43 7242 44 07 6-0 Fax: +43 7242 44 07 6-3 wels@lorencic.at

WIEN - BRUNN / GEBIRGE

Lorencic Bauservice GmbH

Anton-Bruckner-Gasse 20 2345 Brunn/Gebirge

Tel.: +43 2236 37 97 00-0 Fax: +43 2236 37 97 00-75 wien@lorencic.at

KLAGENFURT - EBENTHAL

Lorencic Bauservice GmbH

Keplerstraße 2 9065 Ebenthal i.K.

Tel.: +43 463 36 123-0 Fax: +43 463 36 123-17 klagenfurt@lorencic.at

INNSBRUCK - HALL

Lorencic Bauservice GmbH

Schlöglstraße 81 6060 Hall i. Tirol

Tel.: +43 5223 43926-0 Fax: +43 5223 43926 6210 innsbruck@lorencic.at